
   

 

Anno di Prova 

a.s. 202__   – 202__ 

 

Progettazione attività 

Plesso________________________via________________________________ 

 

TUTOR DOCENTE IN ANNO DI PROVA 

  

 

o Posto comune  

o Sostegno 

o Lingua inglese Primaria 

o Classe di concorso_______ 

 

 

Disciplina/Campi d’esperienza:  

Argomento oggetto della lezione:  

Classe:  

N° alunni:  

Ordine di Scuola:  

Plesso:  

Giorno/i dell’osservazione:  

Orario:  

 

Come sarà affrontato o trattato: 

 

lezione frontale - spiegazione  

 

conversazione guidata – dialogo 

 

approccio da esperienze concrete e manipolative 

 

approccio in forma di problem solving 

 

esercitazioni o consegne di lavoro individuale, o a coppie o a gruppi 

 

 

Argomento oggetto dell'attività  



 

 

  Prerequisiti 
 

 

 

 

 

 

 

Obiettivi di miglioramento rispetto alla situazione-problema  

Abilità, conoscenze e attributi che si intendono far esercitare, sviluppare, acquisire, in relazione al 

contesto e ai bisogni manifestati dagli studenti  

 

 

 

ARTICOLAZIONE DELL’ATTIVITÀ  

Fasi di lavoro, tempi, materiali/strumenti/risorse, setting d’aula, ecc.  

 

 

 

Metodi e strumenti per la valutazione  

Strategie di verifica e valutazione degli apprendimenti (es.: prove tradizionali, prove strutturate, 

verifiche autentiche, compiti di realtà, rubriche di valutazione)  



 

 

Strumenti digitali utilizzati nella progettazione 

 

 

 

 

 

  Altre considerazioni utili 
 

 

 

 

 

 

 

 

_data_____________,_____________ 

 

 

Il Docente Tutor 
 

 

 Il Docente in anno di prova 

 

 
 

 

 
 


